

# Minnesanteckningar från grupparbetet för:

## Ordförande + Motion/friskvård

- Orienteringens "idrottsplats" är mer än en "kartbidragsfråga"  
Viktigt att vi – i dialogen med kommuner/Regionförbund – pratar mer om att vår idrottsanläggning olika utomhusarenor (i skogs-/parkmiljöer) som vi vill diskutera "arenabidrag" i stället för "bara kartbidrag".

Viktigt att lyfta ovanstående + IP SKOGEN (vad har hänt/vad händer)?? Vi riskerar hindra nya familjer / nya svenskar pga att vi "tar för lätt på" sanirentdelen (toalett- och dusch). Ett nytt/bättre "IP SKOGEN" – som kommuner/Reg.förbund – finansierar till vår typ av arena/anläggning kan möjliggöra en bättre integrering.

- Föreningarna – och ÖLOF/ibland i samverkan – bör bli bättre på att söka bidrag (ÖLOFs utv.proj.)  
Diskussion kring om det är bristande kunskap (får krångligt) eller bristande drivkraft (klubbarna har tillräckligt bra ekonomi?) som gör att föreningar och/eller ÖLOF är mer aktiva att söka olika typer av bidrag?

Ska ÖLOF tillsammans med SISU starta studiecirkel/tema "bidragskvällar"?  
Ska ÖLOF föra tätare dialog med ÖLIF för att samordna våra kommunspecifika frågor som ÖLIF kan ta med sig på sina kommunträffar (som de genomför hos varje kommun 1 gång/år)?  
Möjlighet att här lyfta orienteringssporten ännu mer ur ett folkhälsoperspektiv "Idrott hela livet".

Denna punkt har koppling till pågående projekten "13-18" och "Elitmiljö" som idag drivs med Idrottslyftsmedel respektive klubbarnas egna medel, och som ev riskeras att få avslutas eller minskas ner om vi (ÖLOF och klubbarna) inte hittar ny finansiering.

- Kommunikation/samordning  
ÖLOFs hemsida har utvecklats senaste året och tipset är att alla klubbars egna hemsidor länkas till ÖLOFs. Tex gällande Elitmiljö- och 13-18 projektet så att veta när och var våra olika aktiviteter genomförs så att fler kan vara med.

Ett tips till klubbarna: Säkerställ att det finns en ansvarig kontaktperson gentemot 13-18/ Elitmiljön (dvs till Sara och Tomas). Allt för att underlätta och samordna.

- Hur förbättra rekrytering av styrelse- och kommittémedlemmar till ÖLOF?  
Med hjälp av framtagna befattningsbeskrivningar som togs fram 2014 är det nu enklare för valberedningen vid rekryteringen.  
En idé från årets valberedning är att låta t.ex. en förening ha två personer som delar på t.ex. en plats i ungdomskommittén. På detta sätt kanske möjligheten ökar att dels lyckas rekrytera och dels även få till en bättre/jämnare fördelning mellan föreningarnas representation.

Att få föreningarna att se mervärdet för dem själva - att ha representanter i ÖLOF – är det viktigaste av allt. KUL att Garphyttans ordf Birgitta Jansson vid dagens grupparbete nämnde att de själva verkligen ser detta mervärde och här är ett bra exempel.

- PREO finns inte representerat i ÖLOFs organisation/verksamhet?  
Hittills har det inte varit aktuellt, men för att bistå med information så kommer ÖLOFs hemsida att informera om nationella/regionala PREO-aktiviteter. Vi vet att det finns några aktiva i vårt län men att dessa i dagsläget inte har något uttalat behov att ingå i vår organisation/verksamhet.

Frågan att vi numer har "4 GREANAR" är väldigt viktig och ÖLOF kommer även fortsättningsvis att bidra till att hålla fokus på alla våra grenar.

Vid pennan/  
Jan-Åke Stolt Karlsson

Passar på att tacka följande som bidrog till bra diskussioner i vår grupp

- |                         |                  |
|-------------------------|------------------|
| • Lars Hellstrandh      | KFUM             |
| • Birgitta Jansson      | Garphyttans IF   |
| • John Martinsson       | Fellingsbro Golf |
| • Birgitta Gustafsson   | Hagaby Golf      |
| • Kjell Westerberg      | OK Milan         |
| • Eva-Liz Hedström Säll | OK Alferna       |
| • Agneta Hasselkvist    | ÖLOF             |
| • Inga Holmström        | ÖLOF             |